



# ODAK



## MİLLETVEKİLİ TAYTAK GENÇFEST'TE

**MİLLİYETÇİ** Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi'nde (AFSÜ) düzenlenen GençFest festivaline katıldı. Etkinlikte gençlerle bir araya geldiklerini belirten Taytak, milli ve manevi değerler etrafında güçlü bir birlik ruhu oluştuğunu ifade etti. **12'de**



## OLGUN'DAN TBMM'DE ADALET VURGUSU

**İYİ** Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, TBMM Komisyonu'nda yaptığı konuşmada ilçe adliyelerini ve adalet hizmetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. **12'de**



## Engelsiz yüreklerin yeminine ortak oldu

**AFYONKARAHİSAR** İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol'un katılımıyla gerçekleştirilen temsili askerlik ve yemin töreninde, özel bireyler vatan sevgisiyle yemin ederek anlamlı bir programa imza attı. **12'de**

## Bayram ikramiyeleri hesaplara yatmaya başladı

**MİLYONLARCA** emeklinin merakla beklediği Kurban Bayramı ikramiyeleri bugün hesaplara yatırılmaya başladı. Emekli aylıkları da aynı tarihlerde hesaplara aktarılacak. Sürec 22 Mayıs'a kadar devam edecek. **4'te**



## BAŞKAN KÖKSAL'DAN DUYGUSAL PAYLAŞIM

Başkan Köksal, Afyonkarahisar Belediyesi Özel Kalem Müdürü Şehriban Öncel'in nişan törenine katılarak genç çiftin mutluluğuna ortak oldu. Duygusal anların da yaşandığı törende Afyonkarahisar Belediye Başkan Burcu Köksal, Şehriban Öncel ve Deniz çiftini bu özel günlerinde yalnız bırakmadı. **2'de**

# ÇOBANLAR'DA İŞE ALIM SKANDALI KİM CEVAP VERECEK?

Afyonkarahisar'ın Çobanlar ilçesinde belediyedeki işe alım süreçlerine ilişkin ortaya atılan iddialar, ilçe kamuoyunda tartışmalara neden oldu. Belediye Başkanı Ali Altuntaş'ın işe alım uygulamalarıyla ilgili gündeme gelen iddialar, vatandaşların tepkisini çekti.

İddialara göre, Çobanlar Belediyesinde istihdam edilen bazı kişilerin maddi durumlarının iyi olduğu, hatta vergi mükellefi esnaf statüsünde bulunduğu öne sürüldü. Bu durum, özellikle iş arayan gençler ve dar gelirli vatandaşlar arasında rahatsızlığa neden olurken, kamuoyunda "İşe alım kriterleri nasıl belirleniyor?" sorusunu da beraberinde getirdi.

### "ÖNCELİK İHTİYAÇ SAHIPLERİNE VERİLMELİ"

Çobanlar'da yaşayan vatandaşlar, belediyedeki istihdam politikalarının adaletli ve şeffaf olması gerektiğini belirterek tepkilerini dile getirdi. ODAK'a konuşan bazı ilçe sakinleri, "İlçede yüzlerce genç iş beklerken, maddi durumu iyi olan esnafın belediyede işe alınması doğru değil. Bu durum bizleri rahatsız ediyor" ifadelerini kullandı. Vatandaşlar ayrıca, işe alımlarda önceliğin gerçekten ihtiyaç sahibi kişilere verilmesi gerektiğini savunarak, "Eğer bu iddialar doğrudysa büyük bir adaletsizlik söz konusu" değerlendirmesinde bulundu.

### BAŞKAN ALTUNTAŞ'A AÇIKLAMA ÇAĞRISI

İlçede gündem olan iddiaların ardından vatandaşlar, Belediye Başkanı Ali Altuntaş'a çağrıda bulunarak kamuoyunun bilgilendirilmesini istedi. Vatandaşlar, "Bu iddialar doğru mu? Gerçekten işe ihtiyacı olmayan, ekonomik durumu iyi kişilerin belediyede çalıştırıldığı söyleniyor. Bu konuda kamuoyuna açıklama yapılmasını istiyoruz" diyerek belediyeden şeffaflık talep etti. Özellikle işe alım süreçlerinin hangi kriterlere göre yürütüldüğü merak edilirken, vatandaşların belediyeden resmi bir açıklama beklediği ifade edildi.



## GÖZLER ÇOBANLAR BELEDİYESİNDE

Ortaya atılan iddialar ve vatandaşların tepkilerinin ardından gözler Çobanlar Belediyesine çevrildi. İlçe genelinde konuşulan iddialar, kamuoyunda liyakat ve adalet tartışmalarını yeniden gündeme taşırken, vatandaşlar sürecin net bir şekilde açıklığa kavuşturulmasını istiyor. Belediyeden yapılacak açıklamanın tartışmaları yatıştırıp yatıştırmayacağı merak edilirken, ilçe halkı adil ve şeffaf bir istihdam politikası beklentisini bir kez daha dile getirdi.



## Vali Aktaş ZAFER HAFTASI HAZIRLIKLARINI YERİNDE İNCELEDİ



Afyonkarahisar Valisi Dr.Naci Aktaş, Büyük Taarruz'un izlerini taşıyan tarihi noktalarda incelemelerde bulundu.

ZAFER Haftası hazırlıkları kapsamında gerçekleştirilen programda, 25-30 Ağustos tarihleri arasında düzenlenecek etkinlik alanları tek tek değerlendirildi. Vali Aktaş, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Büyük Taarruz'u sevk ve idare ettiği Kocatepe başta olmak üzere, Şuhut Atatürk Evi, Şuhut Stadyumu ve Zafer Yürüyüşü güzergahında incelemeler yaptı. **6'da**



## Ölümün perde arkası tartışılıyor

**AFYONKARAHİSAR**'da geçtiğimiz aylarda hayatını kaybeden 23 yaşındaki oto lastikçi gencin ölümüyle ilgili kamuoyuna yansıyan "kalp krizi" iddiasındaki gerçeklerin çok daha farklı olduğu ileri sürüldü. **6'da**



**AFYON'DA ŞİKAYETÇİ ÖLDÜ, CÉZAYI KENDİSİ ALDI**  
Afyonkarahisar'da bir şahsın iyilik çabası kendisine pahalıya mal oldu. **6'da**



## AKÜ'DE ATAM İŞ BİRLİĞİYLE TARİHİ SEMPOZYUM

**AFYON** Kocatepe Üniversitesi Hukuk Fakültesi evsahipliğinde düzenlenen "Türk Medeni Kanunu'nun 100. Yılı: Geçmişten Geleceğe Türk Medeni Hukuku Sempozyumu"nda medeni hukukun bir asırlık gelişimi ele alındı. Etkinlik kapsamında ayrıca "Türk Kanunu Medenisi ve Cumhuriyet Sergisi"nin açılışı gerçekleştirildi. **10'da**

# Magazin



## Sinan Akçıl'dan milli marş açıklaması: "Erdoğan dinlerken gözleri doldu"

Ünlü şarkıcı Sinan Akçıl, A Milli Takım için hazırladığı "Türkler Geliyor" marşını ilk olarak Cumhurbaşkanı Erdoğan'a dinlettiğini açıkladı.

ÜNLÜ şarkıcı Sinan Akçıl, A Milli Futbol Takımı için hazırladığı "Türkler Geliyor" isimli marşın kamuoyuna sunulmasının ardından dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Marşın kısa sürede sosyal medyada gündem olmasıyla birlikte eser geniş kitleler tarafından ilgi gördü.

### MARŞ SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU

Türkiye Futbol Federasyonu'nun desteğiyle hazırlanan ve 2026 FIFA Dünya Kupası sürecine özel olarak bestelenen marşın, milli takım heyecanını artırmayı amaçladığı belirtildi. "Türkler Geliyor" isimli eser, güçlü ritmi ve milli vurgularıyla dikkat çekti.

### "İLK ERDOĞAN'A DİNLETTİM" AÇIKLAMASI

Yeni Şafak'a konuşan Sinan Akçıl, marşı ilk olarak Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a dinlettiğini ifade etti. Akçıl, "Cumhurbaşkanımız gözlerime bakarak 'Güzel olmuş' dedi. Özellikle mehter kısmında gözlerimin dolduğunu fark ettim" sözleriyle o anları anlattı.

### MİLLİ RUHUN EN GÜÇLÜ TESCİLİ

Sinan Akçıl, aldığı geri dönüşün kendisi için büyük bir anlam taşıdığını belirterek, bu yorumun en büyük tescil olduğunu ifade etti. Marşın milli duyguları pekiştirmesi hedeflenirken, Türkiye Futbol Federasyonu da eserin birlik ve beraberlik ruhunu güçlendireceğini açıkladı.

### TFF'DEN RESMİ DESTEK AÇIKLAMASI

Türkiye Futbol Federasyonu, marşın 2026 FIFA Dünya Kupası yolunda milli takıma moral ve motivasyon sağlamayı amaçladığını duyurdu. Açıklamada, eserin taraftarlar arasında ortak bir coşku oluşturacağı ve milli birlik duygusunu artıracacağı vurgulandı.

■ HABERTÜRK

## Gökçe Bahadır ve Emir Ersoy çifti ANNE-BABA MI OLUYOR?



Oyuncu Gökçe Bahadır hakkında hamilelik iddiası magazin gündemine yansıdı.

MÜZİSYEN Emir Ersoy ile 2022 yılında evlenen Gökçe Bahadır hakkında hamile olduğu yönünde iddialar gündeme geldi. Magazin basınında yer alan haberlerde, çiftin ilk çocuk heyecanı yaşadığı ileri sürüldü.

### HAMİLELİK İDDİASI GÜNDEMDE

Habertürk kaynaklı bilgilere ve 2. Sayfa programında yer alan iddialara göre Gökçe Bahadır'ın hamileliğinin henüz erken dönemlerinde olduğu konuşuluyor. Ancak çift tarafından konuya ilişkin resmi bir açıklama yapılmadı. Gökçe Bahadır ve Emir Ersoy cephesinden iddialara dair herhangi bir doğrulama ya da yalanlama gelmezken, sürecin özel olarak yürütüldüğü değerlendiriliyor.

### "KİSMET" SÖZLERİ YENİDEN GÜNDEMDE

Geçtiğimiz aylarda bebek sorularına yanıt veren Gökçe Bahadır, "Kismet böyle işler. Olursa çok güzel bir sürpriz olur" ifadelerini kullanmıştı. Söz konusu açıklamalar, hamilelik iddialarının ardından yeniden gündeme geldi. ■ HABERTÜRK



## Ebru Yaşar'dan yapay zeka uyarısı: "Sesimi kullanamayacaklar"

Ünlü şarkıcı Ebru Yaşar, yapay zeka ile üretilen içeriklerde sesinin izinsiz kullanılmasına karşı hukuki süreç başlattığını açıkladı.

ÜNLÜ şarkıcı Ebru Yaşar, Harbiye Açıkhava Sahnesi'nde gerçekleştirdiği konser öncesinde basın mensuplarına yaptığı açıklamalarda, son dönemde müzik endüstrisinde tartışma yaratan yapay zeka uygulamalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Sanatçı hem dijital dönüşümün hem de teknolojik gelişmelerin kaçınılmaz olduğunu ancak sanatın özgün yapısının korunması gerektiğini vurguladı.

### YAPAY ZEKA VE MÜZİK ENDÜSTRİSİ

Son dönemde müzik dünyasında tartışma yaratan yapay zekâ projelerine de değinen Ebru Yaşar, teknolojiyi günlük yaşamda kullandığını ancak sanat üretiminde insan emeğinin yerinin doldurulamayacağını ifade etti. Sanatçı, "Teknolojiye kayıtsız kalamayız ama sanatın ruhunun yapay zekaya teslim edilmesini doğru bulmuyorum" sözleriyle görüşünü net bir şekilde ortaya koydu.

### HUKUKİ ADIM VE TELİF HASSASİYETİ

Ebru Yaşar, sesinin izinsiz şekilde yapay zeka sistemlerinde kullanılmaması için hukuki süreç başlattığını belirtti. Sanatçı, uzun yıllardır emek vererek ulaştığı kariyerinin korunması gerektiğini vurgulayarak, "Bugünlere hiçbirimiz kolay gelmedik" ifadelerini kullandı. Ayrıca tüm müzisyenlerin benzer risklere karşı dikkatli olması gerektiğini dile getirdi. ■ HABERTÜRK



## Şehriban Öncel ve Deniz Yalçın çifti nişanlandı

# BAŞKAN KÖKSAL'DAN DUYGUSAL PAYLAŞIM

Başkan Köksal, Afyonkarahisar Belediyesi Özel Kalem Müdürü Şehriban Öncel'in nişan törenine katılarak genç çiftin mutluluğuna ortak oldu.

DUYGUSAL anların da yaşandığı törende Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Şehriban Öncel ve Deniz Yalçın çiftini bu özel günlerinde yalnız bırakmadı.

### "YILLARDIR BİRLİKTE YOL YÜRÜDÜĞÜMÜZ KARDEŞİM"

Nişan töreninin ardından sosyal medya hesabından paylaşım yapan Başkan Köksal, Şehriban Öncel ile uzun yıllardır birlikte çalıştıklarını ifade etti. Köksal mesajında, "Yıllardır birlikte yol yürüdüğümüz, samimiyetle hep yanımızda olan sevgili kardeşim Şehriban ve Deniz'in nişan mutluluğuna ortak olduk" ifadelerine yer verdi. Başkan Köksal paylaşımında ayrıca genç çifte ömür boyu mutluluk temennisinde bulunarak, "Sevgiyle, huzurla ve sağlıkla dolu bir ömür diliyorum. Rabbin mutluluğunuzu daim etsin" dedi. Nişan töreni aile yakınları ve davetlilerin katılımıyla gerçekleştirildi.



## Hollywood'un gözde çifti anne-baba oluyor

HOLLYWOOD'un son yıllarda en çok ilgi gören çiftleri arasında yer alan Barbara Palvin ve Dylan Sprouse, ilk bebeklerini beklediklerini kamuoyuna duyurdu. Uzun süredir ilişkileriyle hem moda hem de magazin dünyasında yakından takip edilen çiftin açıklaması, 79. Cannes Film Festivali kırmızı halısında geldi ve kısa sürede uluslararası basında geniş yankı buldu.

### SOSYAL MEDYADA ULTRASON FIRTINASI

Festival sonrası sosyal medya hesaplarından ortak bir paylaşım yapan Barbara Palvin ve Dylan Sprouse, bebeklerinin ultrason görüntüsünü de takipçileriyle paylaştı. Paylaşımında yer alan görsellerde bebeğin el hareketi yaptığının dair yorumlar yapılırken, çiftin yalnızca "❤️" emojileriyle yaptığı paylaşım kısa sürede milyonlarca etkileşim aldı ve sosyal medyada viral oldu.

### ROMANTİK HİKAYEDEN AİLEYE UZANAN YOL

İkilinin ilişkisi, 2017 yılında bir davette tanışmalarıyla başlamış, Dylan Sprouse'un mesajına Barbara Palvin'in aylar sonra yanıt vermesiyle farklı bir boyut kazanmıştı. 2018'de resmileşen ilişkileri, kısa sürede Hollywood'un en çok konuşulan aşk hikayelerinden biri haline gelirken, 2022'de nişanlanan çift 2023 yılında Macaristan'da düzenlenen görkemli bir düğünle evlenmişti.

### SÖYLENTİLERDEN MUTLU HABERE

Geçmişte ilişkileri hakkında çeşitli iddialar ortaya atılsa da çift bu süreçte birlikte görüntülenerek ve sosyal medya paylaşımlarıyla spekülasyonları büyük ölçüde sonlandırmıştı. Tüm bu süreçlerin ardından gelen bebek haberi hem hayranlar hem de magazin dünyası tarafından "beklenen mutlu son" olarak değerlendirildi. ■ ONEDİO

## Aslı Turanlı'dan dikkat çeken açıklama: "KUSURLARIMIZLA GÜÇLÜYÜZ"

Oyuncu Aslı Turanlı, Galataport'ta objektiflere yansıdı.

OYUNCU Aslı Turanlı, İstanbul Karaköy'de yer alan Galataport'ta görüntüledi. Elinde Kötu Feminist bulunan oyuncu, basın mensuplarının sorularını yanıtlarken kadınların kendini ifade etmesine yönelik kitaplara ilgi duyduğunu ifade etti.

### GALATAPORT'TA OBJEKTİFLERE YANSIDI

Habertürk'ten Onur Aydın'ın haberine göre Aslı Turanlı, Karaköy'deki Galataport bölgesinde görüntüledi. Oyuncu, gün içinde objektiflere yansıdığı sırada sakin tavırlarıyla dikkat çekti ve gündelik yaşamına dair anlarla kameralara yansıdı.

### "KUSURLARIMIZLA GÜÇLÜYÜZ"

Söz konusu kitap hakkında konuşan Aslı Turanlı, mükemmeliyet baskısına karşı eleştirel bir yaklaşım sergileyerek, kusursuz olma zorunluluğunun doğru olmadığını belirtti. Turanlı, güçlü olmanın kişinin kendisini olduğu gibi kabul etmesiyle mümkün olduğunu vurgulayarak, "Kusurlarımızla güçlüyüz" ifadelerini kullandı. ■ HABERTÜRK





18° / 6°



|       |       |        |       |
|-------|-------|--------|-------|
| İMSAK | 03:55 | GÜNEŞ  | 05:36 |
| ÖĞLE  | 12:59 | İKİNDİ | 16:51 |
| AKŞAM | 20:12 | YATSI  | 21:46 |

## Afyon polisi zehir tacirlerine geçit vermedi



**AFYONKARAHİSAR** İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince uyuşturucu ile mücadele kapsamında gerçekleştirilen çalışmalarda, uygulama noktasında durdurulan bir otomobilde yüklü miktarda sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin yaptığı kontrollerde araç içerisinde gerçekleştirilen aramada 2.193 adet sentetik ecza maddesi bulundu. Operasyon kapsamında gözaltına alınan A.A., Y.B. ve M.B. isimli şahıslar, "uyuşturucu madde ticareti yapmak" suçlamasıyla sevk edildikleri adli makamlarca tutuklanarak cezaevine gönderildi. Emniyet yetkilileri, narkotik suçlarla mücadele kapsamında çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü vurguladı.

# ESKİŞEHİR'DE YOLSUZLUK OPERASYONU: 23 GÖZALTI



**Eskişehir'de Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik yürütülen yolsuzluk soruşturması kapsamında düzenlenen operasyonda 23 şüpheli gözaltına alındı. Haklarında işlem başlatılan toplam şüpheli sayısının ise 60 olduğu bildirildi.**

**ESKİŞEHİR** Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen soruşturmada; "zincirleme suretiyle nitelikli zimmet", "evrakta sahtecilik", "Vergi Usul Kanunu'na muhalefet", "suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama" ve "görevi kötüye kullanma" suçlamalarıyla işlem yapıldığı açıklandı. Soruşturma dosyasında MASAK raporları, vergi inceleme raporları, Sayıştay bilirkişi raporları, polis kriminal incelemeleri, banka kayıtları, kripto varlık hesap hareketleri ve belediyeye ait muhasebe evraklarının yer aldığı belirtildi.

## 29 suç kaydı olan şahıs yakalandı

**AFYONKARAHİSAR**'da 22 yıl 3 ay 27 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan ve 29 suç kaydı olan firari şahıs yakalandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince suç ve suçlularla mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar neticesinde, hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir firari şahıs daha yakalandı.



### SAHA VE SİSTEM ÇALIŞMASIYLA TESPİT EDİLDİ

Yapılan saha ve sistem araştırmaları sonucunda, "Kasten Yaralama" ve "Hakaret" suçlarından olmak üzere 3 ayrı dosyadan toplam 22 yıl 3 ay 27 gün kesinleşmiş hapis cezası ile arandığı belirlenen, 29 suç kaydı bulunan A.B. isimli şahsın yeri tespit edildi. Yakalanarak gözaltına alınan A.B., emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından ceza infaz kurumuna teslim edildi.

## Afyon'da 78 yaşındaki firari yakalandı

**AFYONKARAHİSAR**'da 37 yıl 5 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 78 yaşındaki firari şahıs polis ekiplerince yakalandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince suç ve suçlularla mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar neticesinde, hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahsın yakalanmasına yönelik operasyon gerçekleştirildi.

### 78 SUÇ KAYDI BULUNUYOR

Yapılan çalışmalar sonucunda, "Herkesin Girebileceği Bir Yerde Bırakılmakla Birlikte Kilitlenmek Suretiyle



Hırsızlık" suçundan 10 ayrı dosyadan toplam 37 yıl 5 ay kesinleşmiş hapis cezası ile arandığı belirlenen, 78 suç kaydı bulunan A.G. isimli şahıs ekipler tarafından yakalandı. Gözaltına alınan şüpheli A.G., emniyetteki işlemlerinin ardından adli mercilere sevk edilmek üzere ilgili birimlere teslim edildi.

## YENİ 'İHALE' OPERASYONU: GÖZALTI KARARI VERİLEN 12 ŞÜPHELİ YAKALANDI!

**İSTANBUL** Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmada, İBB Yol Bakım ve Altyapı Koordinasyon Daire Başkanlığı Avrupa Yakası Yol Bakım ve Onarım Şube Müdürlüğü ile Bilgi İşlem Daire Başkanlığı Elektronik Sistemler Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen altı ayrı ihalenin incelendiği belirtildi. Soruşturma kapsamında hazırlanan bilirkişi raporunda, 2021 ve 2023 yıllarına ait bazı ihalelerde usulsüz işlemler yapıldığı ve ihale yetkilileri ile ihaleyi kazanan bazı firmaların sorumluluğunun bulunduğu iddia edildi. İstanbul merkezli yürütülen operasyonlarda Kırklareli ve Trabzon'da da eş zamanlı baskınlar gerçekleştirildi. Haklarında gözaltı kararı verilen 12 şüphelinin yakalanarak İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü'ne götürüldüğü öğrenildi. Soruşturmaya ilişkin inceleme ve işlemlerin sürdürüldüğü bildirildi.

### EŞ ZAMANLI OPERASYON

İddialara göre belediyenin özellikle Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde gerçekleştirilen bazı doğrudan temin ihalelerinde usulsüzlük yapıldı. Sahte teklif mektupları düzenlendiği, gerçekte yapılmayan hizmetler için fatura kesildiği ve bazı hizmet bedellerinin olduğundan fazla gösterildiği öne sürüldü. Başsavcılık açılımlarında, belediye görevlileri ile bazı şirket temsilcilerinin birlikte hareket ederek kamu zararına neden olduklarının değerlendirildiği ifade edildi.

Operasyon kapsamında Eskişehir merkezli olmak üzere Ankara ve Adana'da eş zamanlı baskınlar düzenlendi. Gözaltına alınanlar arasında belediye başkan yardımcısı ile özel kalem müdürünün de bulunduğu öğrenildi. Ayrıca soruşturmada, elde edildiği iddia edilen yasa dışı gelirlerin kripto varlık hesaplarına aktarıldığı yönünde tespitler bulunduğu kaydedildi. Şüphelilere ait bazı mal varlıklarına da el konulduğu bildirildi. Polis ekiplerinin belediye binasındaki arama ve inceleme çalışmalarının sürdüğü öğrenildi.

Özlediğin lezzetler mevsim tanımadan

# HERAN YANINDA

SAĞILGIN BAŞKENDİNTEN TÜM DÜNYAYA...



**avşar**  
doğal maden suyu



# Ekonomi

## Gençlik ve Spor Bakanlığı 2 bin 610 personel alacak

**GENÇLİK** ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Gençlik ve Spor Bakanlığı bünyesinde istihdam edilmek üzere toplam 2 bin 610 sözleşmeli personel alımı yapılacağını açıkladı.

Bakan Bak, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda personel alım sürecinin başladığını duyurarak, "Gençlik ve spor çalışmalarımıza katkı sunmak isteyen adaylarımızı başvuru sürecine bekliyoruz" ifadesini kullandı.

Alımların, Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın taşra teşkilatı birimlerinde gerçekleştirileceği bildirildi. Başvuruların yazılı veya sözlü sınav yapılmaksızın, 2024 KPSS B grubu puan sıralamasına göre değerlendirileceği açıklandı.

Kadrolar kapsamında; 150 lisans mezunu koruma ve güvenlik görevlisi, 1000 ön lisans mezunu koruma ve güvenlik görevlisi ile birlikte temizlik personeli, elektrik tesisatçısı, sıhhi



tesisatçı, iklimlendirme personeli, havuz suyu operatörü ve marangoz alımı yapılacak. Toplam kontenjan dağılımında 783 destek personeli (temizlik), 114 elektrik tesisatçısı, 121 sıhhi tesisatçı, 204 iklimlendirme personeli, 180 havuz suyu operatörü ve 58 marangoz kadrosu yer aldı. Başvuruların, Cumhurbaşkanlığı Kararı Kapısı üzerinden 18-24 Mayıs tarihleri arasında alınacağı belirtildi.

## Bayramı ikramiyeleri hesaplara yatmaya başladı

**MİLYONLARCA** emekli-nin merakla beklediği Kurban Bayramı ikramiyeleri bugün hesaplara yatırılmaya başladı. Emekli aylıkları da aynı tarihlerde hesaplara aktarılacak. Süreci 22 Mayıs'a kadar devam edecek.

18 milyona yakın emekli ve hak sahibini ilgilendiren emekli bayram ikramiyesinde ödeme süreci başladı. 4 bin liralık tutar bugün hesaplara yatırılmaya başlanacak. SSK kapsamındaki emeklilerin ödemeleri aylık alma gününe göre değişiklik gösterecek. Buna göre aylıklarını 17-22 Mayıs arasında alanların ödemeleri aynı tarihte yapılacak.

Aylıklarını 23-24 Mayıs'ta alanların ödemeleri 21 Mayıs'ta, 25-26



Mayıs'ta alanların da 22 Mayıs'ta hesaplarına yatırılacak. BAĞ-KUR emeklilerine ise aylık ve ikramiyeleri 21-22 Mayıs tarihlerinde ödenecek. Aylık alma günü 25-26 Mayıs olanlara 21 Mayıs'ta, 27-28 Mayıs olanlara da 22 Mayıs'ta ödeme yapılacak. Emekli sandığı kapsamında aylık alanların ikramiyeleri ise 20 Mayıs'ta hesaplarına yatırılacak. ■ TRT HABER



## Bayram öncesi otobüslerde yoğunluk patladı

**Kurban Bayramı yaklaşırken şehirlerarası otobüs yolculuklarında büyük bir yoğunluk yaşanıyor.**

**TÜRKİYE** Otobüsçüler Federasyonu (TOFED) Genel Başkanı Birol Özcan, ana sefer biletlerinin tamamen tükendiğini belirterek ek sefer satışlarının başladığını açıkladı. Bayram tatilinin 9 güne çıkmasının sektörde ciddi bir hareketlilik oluşturduğunu ifade eden Özcan, vatandaşların memleket ve tatil planlarını erkenden yapmasının talebi zirveye taşıdığını söyledi. Otoparlarda hareketliliğin her geçen gün arttığı ve birçok güzergahta doluluk oranlarının yüzde 100'e ulaştığı bildirildi.

### EK SEFER KARARIYLA KAPASİTE ARTIRILDI

TOFED Başkanı Birol Özcan, Ulaştırma Bakanlığı'nın 15 Mayıs ile 2 Haziran tarihleri arasında ek sefer izni verdiğini hatırlatarak bu kararın sektöre nefes aldırıldığını dile getirdi. Geçen yıl bayram döneminde istenilen seviyeye ulaşamayan sefer sayılarının bu yıl 1800 seviyelerine çıkmasının beklendiğini belirten Özcan, özellikle büyük şehirlerden Anadolu'ya yoğun bir çıkış yaşandığını aktardı. Yaz sezonunun da yaklaşmasıyla birlikte hareketliliğin daha da artacağı ifade edilirken, otobüs firmalarının yoğun-

luk nedeniyle ek planlamalar yaptığı kaydedildi.

### BİLET FİYATLARI VE "ZAM" TARTIŞMASI

Bayram öncesi bilet fiyatlarına zam yapıldığı iddialarına da değinen Özcan, kamuoyunda yanlış bir algı oluştuğunu söyledi. Fiyatların belirlenen taban ve tavan aralığında değiştiğini ifade eden Özcan, firmaların üst limite çıkmadığını vurguladı. Örnek olarak İstanbul-Ankara hattında 1000 lira olan bir biletin yoğunluk dönemine göre 700 ila 900 lira arasında değiştiğini belirten Özcan, bu durumun zam olarak algılanmaması gerektiğini söyledi. Ulaştırma Bakanlığı'nın belirlediği yüzde 30'luk tarife artışının da bayramla değil, dönemsel düzenlemelerle ilgili olduğunu ifade etti.

### KORSAN TAŞIMACILIK VE DENETİM UYARISI

Özcan, bayram dönemlerinde artan korsan taşımacılığa karşı vatandaşları da uyardı. Otoparlardan belgeli firmalarla yolculuk yapılması gerektiğini vurgulayan Özcan, kahvehane ve farklı noktalardan yapılan izinsiz taşımacılığın ciddi riskler oluşturduğunu söyledi. Tek şoförle ve denetim-siz şekilde yapılan bu yolculukların kazalara davetiye çıkardığını belirten Özcan, emniyet ve jandarma ekiplerinin denetimlerini artırmasını talep etti. SRC belgeleri ve taşıma evraklarının kontrolünün hayati önem taşıdığı ifade edildi. ■ AA



## TMO'dan 2026 sezonu için "Bereket" beklentisi

**Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürü Ahmet Güldal, 2026 yılının tarım açısından verimli ve bereketli bir sezon olacağını öngördüklerini açıkladı. Güldal, mevcut iklimsel gelişmeler ve yağışların yüksek rekolteyi desteklediğini belirterek, üretimde güçlü bir yıl beklentisi içinde olduklarını ifade etti.**

**ERZİNCAN'da** düzenlenen "2026 Hasat Öncesi Koordinasyon ve Değerlendirme Toplantısı" kapsamında açıklamalarda bulunan Güldal, Türkiye'nin tarımsal altyapısının güçlü olduğunu vurguladı. Küresel kriz dönemlerinde dahi raflarda ürün eksikliği yaşanmadığını hatırlatan Güldal, gıda arz güvenliğinin başarıyla sürdürüldüğünü söyledi.

### YÜKSEK REKOLTE İÇİN HAZIRLIKLAR SÜRÜYOR

Yağışların sezon açısından olumlu seyrettiğine dikkat çeken Güldal, 2026 yılında yüksek rekolte beklendiğini ve buna yönelik hazırlıkların sürdüğünü kaydetti. 2023'teki yüksek üretim

seviyesinin tekrar yakalanabileceğini hatta üzerine çıkılabileceğini belirten Güldal, TMO'nun bu süreçte hazırlandığını ifade etti.

### 600'ÜN ÜZERİNDE ALIM NOKTASI HAZIRLIĞI

Hasat sonrası süreçte piyasa istikrarını korumayı hedeflediklerini söyleyen Güldal, Türkiye genelinde 600'ün üzerinde alım noktası planlandığını açıkladı. Ürün teslimi, ödeme süreçleri ve piyasa dengesi için kapsamlı bir çalışma yürüttüklerini belirten Güldal, tarımsal ürünlerin ekonomiyeye sağlıklı şekilde kazandırılması için tüm hazırlıkların tamamlandığını dile getirdi. ■ AA

## Bu hafta piyasalar dalgalı seyirdi

**Borsa İstanbul'da işlem gören hisse senetleri bu hafta genel olarak satış ağırlıklı bir seyir izledi.**

**BIST 100** endeksi haftalık bazda ortalama yüzde 4,61 değer kaybederek 14.367,60 puandan haftayı tamamladı. Hafta içerisinde 14.265,67 puana kadar gerileyen endeks, en yüksek 15.204,92 puanı görse de bu seviyeyi koruyamadı. Piyasalarda yaşanan dalgalanmanın yatırımcılar üzerinde temkinli bir hava oluşturduğu ifade edildi.

### ALTIN FİYATLARINDA SERT GERİ ÇEKİLME

Kapalıçarşı'da işlem gören altın fiyatlarında da bu hafta dikkat çeken düşüşler yaşandı. 24 ayar külçe altının gram satış fiyatı yüzde 4,16 azalışla 6 bin 630 liraya gerilerken, Cumhuriyet altını da yüzde 4,14 düşüşle 44 bin 671 liradan işlem gördü. Çeyrek altın ise yüzde 4,16'lık düşüşle 11 bin 105 liraya kadar geriledi. Altındaki bu düşüşün küresel piyasalardaki hareketlilik-



ten etkilendiği değerlendirildi.

### FONLARDA KARIŞIK SEYİR

Döviz tarafında ise daha sınırlı hareketler görüldü. ABD doları haftayı yüzde 0,39 artışla 45,5440 liradan tamamlarken, avro yüzde 0,81

değer kaybederek 53,0320 liraya geriledi. Yatırım fonlarında ise hafif bir düşüş dikkat çekti; fonlar yüzde 0,03 değer kaybederken emeklilik fonları yüzde 0,10 oranında yükseldi. Kategoriler arasında en çok kazandıran yatırım aracı ise yüzde 1,16 ile "Fon Sepeti Fonları" oldu. ■ AA



## SRC kurye belgelerinde süre uzatılıyor

**Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, motokuryeleri ilgilendiren SRC Kurye Mesleki Yeterlilik Belgesi ile Kurye Faaliyet Belgesi için yeni düzenleme hazırlığında olduklarını açıkladı. Yapılan açıklamaya göre, belge alma süresinin 1 Ocak 2027 tarihine kadar uzatılması planlanıyor.**

**KARAYOLU** Taşıma Yönetmeliğinde geçtiğimiz yıl yapılan değişiklikle birlikte kurye işletmeciliği ilk kez resmi olarak tanımlanmıştı. Düzenleme kapsamında kuryelerin taşıyabileceği gönderi miktarı, çalışma esasları ve trafik güvenliğine yönelik kurallar belirlenirken, teslimat sürelerine ilişkin garanti verilmesinin de önüne geçildi. Ayrıca mesleki yeterliliğin sağlanması amacıyla SRC Kurye Belgesi zorunlu hale getirilmişti.

### 100 BİNİ AŞKIN KURYE SİSTEME KAYDEDİLDİ

Bakanlık verilerine göre son bir yılda sektörde kayıtlık oranında dikkat çeken artış yaşandı. Türkiye genelinde 103 bin 493 kurye işletmecisine yetki belgesi

düzenlenirken, sisteme kayıtlı taşıt sayısı ise 106 bin 77'ye ulaştı. Tek araçla çalışan motokurye sayısının 100 bin 876 olduğu belirtilirken, kullanılan araçların büyük bölümünü motosikletlerin oluşturduğu ifade edildi.

### EN FAZLA BELGE İSTANBUL'DA DÜZENLENDİ

Yetki belgelerinin bölgesel dağılımında Marmara Bölgesi ilk sırada yer aldı. En fazla belge düzenlenen iller sırasıyla İstanbul, Ankara, İzmir, Antalya ve Bursa olurken, en az yetki belgesinin bulunduğu ilin Tunceli olduğu açıklandı. Bakanlık ayrıca kayıtlı taşıtların büyük kısmının 5 yaşın altında olduğunu ve sektörün genç araç filosuyla faaliyet gösterdiğini duyurdu. ■ AA

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE



18 MAYIS 2026 PAZARTESİ  
YIL: 31 SAYI: 8892

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  
İMTİYAZ SAHİBİ  
NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü  
AHMET SARLIK

İDARE MERKEZİ:  
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,  
Ufuk Apartmanı No :14/A Afyonkarahisar  
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ  
info@odakgazetesi.com  
ULUSAL ELEKTRONİK  
TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)  
25858-14510-33519

BASKI TEŞİSLERİ  
ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.  
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93  
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR  
0232 257 67 32  
Yayın Türü: Yerel Süreli

### 2026 İLAN REKLAM FİYATLARI

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL ÇEYREK SAYFA : 7.500 TL  
YARIM SAYFA : 15.000 TL LOGO ÜSTÜ : 20.000 TL

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL  
ZAYI VB. İLANLAR 400 TL

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

# Mutluluklar



Afyonkarahisar Belediyesinin başarılı Özel Kalem Müdürü,  
Vıcdanı ve hoşgörüsüyle herkese örnek gösterilen güzel kardeşimiz

*Şehriban*

ile

Yalçın ailesinin beyefendi evladı

*Deniz*

Önceki akşam evlilik yolunda bir adım daha attılar.

ÖNCEL ve YALÇIN Ailelerini tebrik eder, ŞEHRİBAN ve DENİZ'e mutluluklar dileriz...

**Semra & Mehmet Emin Güzbey**



## AFYON'DA FATURASINI ÖDEYEMİYEN ONA GİTSİN SAVUNMANIN BÖYLESİ GÖRÜLMEDİ

**AFYONKARAHİSAR**'da görülen davada, komşusunun oğlunu darp ettiği iddiasıyla yargılanan F.D. hakkında karar çıktı. 6. Asliye Ceza Mahkemesinde görülen davada komşusunun oğlunu darp ettiği şikayetiyle "kasten yaralama" suçlamasıyla hakim karşısına çıkan sanık F.D. olay günü davacı olan H.C.E.'u darp etmediğini yalnızca kendi annesinin isteği üzerine komşu kadının faturasını ödemek amacıyla evine para götürdüğünü savundu. Tutuklu olarak yargılanan sanık, evin kapısının açık olduğunu, içeri girdiğinde H.C.E.'nin kendisine tepki gösterdiğini ve tartışma çıkmaması için hemen evden ayrıldığını söyledi. F.D., evden çıktıktan sonra H.C.E. ile babası B.E.'nin peşinden geldiğini ileri sürerek asıl kendisinin darp edildiğini, hatta daha önce de aynı kişiler hakkında şikayette bulunduğunu hakime anlattı.

### ANNE, OĞLUNUN YARALANMADIĞINI SÖYLEDİ

Duruşmada tanık olarak dinlenen H.C.E.'nin annesi ise dikkat çeken ifadeler kullandı. Kadın tanık, sanık F.D.'nin aile dostlarının çocuğu olduğunu belirterek olay günü evde herhangi bir darp olayına şahit olmadığını ifade etti. Olay sırasında oğlu ile boşanma aşamasındaki eşi hakkında konuştuğunu söyleyen tanık, kapının aralık olması nedeniyle F.D.'nin eve girdiğini, oğlunun tepki göstermesi üzerine sanığın hızla uzaklaştığını anlattı. Balkonundan yaşananları gördüğünü belirten anne, eşi ve oğlunun F.D.'nin peşinden koştuğunu, daha sonra sanığın yüzünde kan olduğunu fark ettiğini söyledi. Komşuların da asıl F.D.'nin darp edildiğini söylediklerini ifade eden tanık, oğlunun F.D. tarafından yaralanmadığını ve herhangi bir fiziksel saldırıya uğramadığını ileri sürdü.

### BABA SUÇLAMALARI KABUL ETMEDİ

Mahkemede söz alan davacı H.C.E.'nin babası B.E. ise eşinin ifadelerini kabul etmediğini belirtti. Eşinin maddi sıkıntı yaşamadığını öne süren B.E. eşi tarafından banka hesaplarının boşaltıldığını ve geçmişte ziyet eşyalarının da alındığını iddia etti. Sanık F.D.'nin eve yardım amacıyla geldiğine inanmadığını söyleyen baba, yaşanan kovalamaca sonrasında oğlunun F.D. tarafından yaralandığını savunarak sanığın cezalandırılmasını talep etti. Sanık F.D. ise son savunmasında yalnızca komşularına faturalarını ödemesi amacıyla para götürdüğünü tekrarlayarak kimseyi darp etmediğini ve beraatini istediğini ifade etti.

### MAHKEMEDEN HAPİS KARARI ÇIKTI

Tarafların ifadeleri ve tanık beyanlarının ardından duruşma savcısı esas hakkındaki mütalaasını açıkladı. Savcı, sanık F.D.'nin H.C.E.'yi yaraladığı gerekçesiyle "kasten yaralama" suçundan cezalandırılmasını talep etti. Mahkeme hakimii yapılan savunmalar, dosyada yer alan deliller ve tanık anlatımlarını değerlendirildikten sonra kararını açıkladı. Hakim, sanık F.D.'yi "kasten yaralama" suçundan suçlu bularak 1 yıl 2 ay hapis cezasına çarptırdı.



## AFYON'DA ŞİKAYETÇİ OLDU, CEZAYI KENDİSİ ALDI

**AFYONKARAHİSAR**'da bir şahsın yıllık çabası kendisine pahalıya mal oldu. Afyonkarahisar Adliyesinde görülen davada, sevgilisine kendi isteğiyle verdiği telefonu geri alamayınca hırsızlık şikayetinde bulunan kadın sanık, hakim karşısına çıktı. Afyonkarahisar 6. Asliye Ceza Mahkemesinde görülen davada, Sanık D.Ç., bir süre kullandığı telefonu geri vermediği gerekçesiyle sevgilisinden şikayetçi oldu. Soruşturma sırasında ise telefonu kendi rızasıyla verdiğini kabul etmesi üzerine hakkında "suç uydurma" suçundan dava açıldı.

### "TELEFONU HAVA ATMAK İÇİN İSTEMİŞTİ"

Duruşmada yeniden savunması alınan Sanık D.Ç., telefonu sevgilisine kendi isteğiyle verdiğini belirterek, "Ben kendime yeni telefon almıştım. Benden telefonu arkadaşlarıma hava atacağım diye birkaç günlüğüne aldı. Bana geri vereceğini söyledi ama bir hafta, 10 gün telefonu kullandı. Aramız bozulunca telefonumu geri istedim. Vermeyince ben de hırsızlık suçundan şikayetçi oldum. Suç olduğuna bilmiyordum. Böyle olacağını bilseydim bu yola başurmazdım. Pismanım" ifadelerini kullandı.

### SAVCI CEZALANDIRILMASINI TALEP ETTİ

Mahkemede esas hakkındaki mütalaasını açıklayan Cumhuriyet Savcısı, sanığın gerçeğe aykırı şekilde suç isnadında bulunduğu belirterek "suç uydurma" suçundan cezalandırılmasını talep etti. Dosya kapsamında yapılan incelemede, telefonun sanık tarafından rızayla verildiğinin tespit edildiği, bu nedenle hırsızlık suçuna ilişkin iddianın gerçeği yansıtmadığı değerlendirildi. Duruşmada tarafların son beyanlarının alınmasının ardından karar aşamasına geçildi.

### MAHKEMEDEN 15 BİN TL PARA CEZASI

Hakim, Sanık D.Ç.'nin "suç uydurma" suçunu işlediğine hükmederek önce 6 ay hapis cezası verdi. Daha sonra sanığın duruşmadaki tutumu nedeniyle cezada 1 ay indirmeye gidilerek ceza 5 aya düşürüldü. Hakim, sanığın daha önce hüküm verilmiş bir suç kaydı bulunması nedeniyle hükmünün açıklanmasının geri bırakılması hükümlerinin uygulanmasına yer olmadığına karar verdi. Verilen 5 aylık hapis cezası daha sonra adli para cezasına çevrilirken, sanık hakkında 15 bin TL para cezası uygulanmasına hükmedildi. ■ MUSTAFA DADAK / ÖZEL HABER

# VALİ AKTAŞ ZAFER HAFTASI HAZIRLIKLARINI YERİNDE İNCELEDİ



**Afyonkarahisar Valisi Dr.Naci Aktaş, Büyük Taarruz'un izlerini taşıyan tarihi noktalarda incelemelerde bulundu.**



**ZAFER** Haftası hazırlıkları kapsamında gerçekleştirilen programda, 25-30 Ağustos tarihleri arasında düzenlenecek etkinlik alanları tek tek değerlendirildi. Vali Aktaş, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Büyük Taarruz'u sevk ve idare ettiği Kocatepe başta olmak üzere, Şuhut Atatürk Evi, Şuhut Stadyumu ve Zafer Yürüyüşü güzergahında incelemeler yaptı. Tarihi alanlarda yürütülecek hazırlık çalışmalarını ilgili yetkililerden bilgi alan Aktaş, kurum temsilcilerine gerekli talimatları verdi.

### HAZIRLIKLAR DEĞERLENDİRİLDİ

Program kapsamında, Büyük Taarruz sıra-

sında kahramanca mücadele eden askerlerin hatırasını yaşatan Yüzbaşı Agha Şehitliği de ziyaret edildi. Şehitler için dua eden Vali Aktaş, Zafer Yolu'nun milli mücadele ruhunu yaşatan en önemli miraslardan biri olduğunu vurguladı. İncelemeler sırasında, Zafer Haftası etkinliklerinin tarihi atmosfere uygun şekilde gerçekleştirilmesi için yapılacak düzenlemelerle alırken, bölgedeki altyapı, ulaşım ve organizasyon hazırlıkları da değerlendirildi. Valilikten yapılan açıklamada, "Bu topraklarda atılan her adım; bağımsızlığın, fedakarlığın ve millet iradesinin sessiz ama güçlü yankısını taşıyor" ifadelerine yer verildi.

# Kalp krizi denildi, uyuşturucu iddiası ortaya atıldı

## ÖLÜMÜN PERDE ARKASI TARTIŞILYOR

**Afyonkarahisar'da geçtiğimiz aylarda hayatını kaybeden 23 yaşındaki oto lastikçi gencin ölümüyle ilgili kamuoyuna yansayan "kalp krizi" iddiasındaki gerçeklerin çok daha farklı olduğu ileri sürüldü.**

**AFYONKARAHİSAR**'da 23 yaşındaki bir oto lastikçi gencin iş yerinde yaşamını yitirmesiyle ilgili olay yeniden gündeme geldi. İlk değerlendirmelerde ölüm nedeninin kalp krizi olabileceği ifade edilirken, sonrasında sosyal medyada ve bazı çevrelerde olayın oluş şekline ilişkin farklı iddialar ortaya atıldı. İddialara göre gencin aslında uyuşturucu madde etkisiyle hayatını kaybettiği öne sürüldü.

### İLK DEĞERLENDİRME KALP KRİZİ ŞÜPHE Sİ

Olayın yaşandığı dönemde ailesi tarafından yapılan ilk açıklamalarda, gencin iş yerinde aniden rahatsızlanarak hayatını kaybettiği ve ölüm nedeninin kalp krizi olduğu yönünde bilgiler kamuoyuyla paylaşıldı. Ancak kesin ölüm nedeninin adli tıp ve otopsi raporuyla netleşeceği belirtilmişti. Konuya dair sonraki süreçlerde gencin ailesi tarafından herhangi bir açıklama yapılmazken, son günlerde sosyal medyada ve bazı yerel kaynaklarda olayın oluş şekline ilişkin farklı iddialar tekrar gündeme geldi.

me geldi.

### OLAYLA İLGİLİ ŞOK DETAYLAR

İddialarda uzun yıllardır uyuşturucu madde kullanan gencin, olayın yaşandığı gece uyuşturucu tacirleri tarafından ağır dozda uyuşturucu madde satın aldığı ve gece saatlerinde arkadaşları eşliğinde mülk sahibi olduğu oto lastik dükkanına gittiği belirtildi. Ardından arkadaşlarına alkol ve uyuşturucu maddesini aynı anda kullanacağını belirten gencin arkadaşlarının kullanmaması yönündeki müdahalelerine rağmen ısrarla kullandığı öne sürüldü.

### ŞÜPHELİ ÖLÜMDE UYUŞTURUCU İDDİASI

İddialarda gencin gece saatlerinde iş yerine geldikten sonra alkol ve uyuşturucu madde kullanmaya başladığı belirtildi. Bir süre sonra fenalaşan genç, kalbini tutarak rahatsızlandığını hissetse de arkadaşlarının "Ne oldu?" sorusuna, "Hiçbir şey olmadı, gayet iyiyim" yanıtını verdiği öne sürüldü. İlerleyen dakik-



alarda durumunun ağırlaştığı iddia edilen gencin bir anda yere yığılması, nefes almakta zorlandığı ileri sürüldü. Panik yaşayan arkadaşlarının müdahale etmeye çalıştığı, gencin dilini yutması üzerine yanında bulunan arkadaşının yardım etmeye çalıştığı da belirtildi. Ancak yapılan müdahalelerin yetersiz kaldığı iddia edildi. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edilirken, 23 yaşındaki genç kurtarılmadı.

### GENÇTE SİROZ BAŞLANGICI MI VARDI?

Öte yandan gencin ölümüyle ilgili ortaya atılan bir başka iddia da sağlık durumuna ilişkin oldu. İddialara göre 23 yaşındaki genç, hayatını kaybetmeden kısa süre önce hastaneye giderek çeşitli tahliller yaptırdığı ve yapılan kontroller sonucunda gençte siroz başlangıcı olabileceğinin değerlendirildiği öne sürüldü. ■ ODAK HABER MERKEZİ

# "Engelsiz bir şehir istiyoruz"

**AFYONKARAHİSAR**'da engelli bireylerin ve yayaların günlük yaşamda karşılaştığı erişim sorunlarına bir yenisi daha eklendi. Bir işletmenin önüne park edilen araç, engelli rampası ve yayaların geçiş alanını kapatarak vatandaşların tepkisine neden oldu. Özellikle tekerlekli sandalye kullanan bireyler, çocuk arabasıyla ilerleyen aileler ve yaşlı vatandaşlar için ayrılan alanın araç tarafından işgal edilmesi, "duyarsızlık" eleştirilerini beraberinde getirdi.

### "BU RESMEN DUYARSIZLIK"

Vatandaşlar, kaldırımlarda ve geçiş noktalarında benzer görüntülerin sık sık yaşandığını belirterek yetkililere çağrıda bulundu. Sosyal medyada paylaşılan görüntüyle birlikte yapılan açıklamada şu ifadeler yer aldı: "Yine engelli rampası ve yayaların geçiş yeri. Pes! İnsaf be... Aynı şey size yapılırsa ne yaparsınız? Engelsiz bir şehir, engelsiz yaşam istiyoruz. Yetkililere sesleniyoruz bu tür park eden kişilere cezai işlem

uygulan. Kimse konforundan vazgeçmiyor. Kimsenin aklına engelli bireyler gelmiyor. Bu resmen duyarsızlık" dedi.

Fotografra, beyaz renkli bir aracın kaldırım üzerinde, yayaların kullanım alanına ve engelli erişim noktasına yakın şekilde park ettiği görüldü. Durum özellikle gece saatlerinde fark edilmesinin zorlaştığı, bu nedenle görme engelli bireyler açısından da risk oluşturduğu ifade edildi.

### "BU ALANLAR HERKES İÇİN"

Vatandaşlar kaldırımların ve rampaların keyfi park alanı olmadığını vurgulayarak, bu alanların toplumun tüm bireylerinin güvenli ulaşımı için tasarlandığını belirtiyor. Ayrıca engelli rampalarının kapatılması yalnızca bir trafik ihlali değil, aynı zamanda temel erişim hakkının engellenmesi anlamına geliyor.

Vatandaşlar, denetimlerin arttırılmasını ve özellikle yaya yollarının işgal eden araçlara yönelik caydırıcı



ıcı cezaların uygulanmasını talep ediyor. Bölge sakinleri ise "Engelsiz şehir" anlayışının sadece söze kalmaması gerektiğini ifade ederek, herkes için erişilebilir ve güvenli yaşam alanları oluşturulmasını istiyor. ■ FADİME YILDIRIM



**AFYON'DA  
BELEDİYE  
BAŞKANI  
VATANDAŞLARI  
BİLEREK Mİ  
OYALYOR?**

## "DOSTLAR ALIŞVERİŞTE GÖRSÜN" SİYASETİ

**Akören Belediye Başkanı Hacı Candan tarafından duyurulan kapalı pazar yeri projesi, bazı vatandaşların tepkisini çekti.**

Afyonkarahisar'ın Akören beldesinde yaşayan belde sakinleri, yıllardır gündemde olan doğalgaz projesinin ilerlememesi nedeniyle öncelikle farklı yatırımlara verilmesini eleştirirken, kapalı pazar yeri çalışmalarının vatandaşların temel beklentilerinin önüne geçirilmesini karşı çıktı. Vatandaşlar, belde için önemli ihtiyaçların doğalgaz olduğunu ifade ederek, mevcut şartlarda kapalı pazar yeri projesinin öncelikli bir yatırım olarak görülmediğini dile getirdi.

### "BİZİM ÖNCELİĞİMİZ KAPALI PAZAR YERİ DEĞİL"

Belde sakinleri, doğalgaz konusunda yıllardır çeşitli açıklamalar yapıldığını ancak somut bir gelişme yaşanmadığını savundu. ODAK'a konuşan vatandaşlar, daha önce doğalgaz konusunda umut verici açıklamalar yapıldığını belirterek, son dönemde ise maliyet ve süreç zorluklarının ön plana çıkarıldığını ifade etti. Vatandaşlar, "Bizim önceliğimiz kapalı pazar yeri değil doğalgazdır. Kış aylarında insanlar hala farklı yöntemlerle ısınmaya çalışıyor. Belediye yönetiminin öncelikle vatandaşın temel ihtiyaçlarını çözmek olmalı" diyerek projeye tepki gösterdi.

### BAŞKANIN AÇIKLAMALARI YENİDEN GÜNDEME GELDİ

Akören Belediye Başkanı Hacı Candan'ın daha önce ODAK'a yaptığı açıklamalar da yeniden gündeme taşındı. Başkan Candan açıklamasında, doğalgaz ana hattının iki yıl önce beldeye ulaştığını ancak dağıtım sürecinin henüz başlamadığını belirterek, çalışmaların maliyetli ve zahmetli olduğunu söylemişti. Vatandaşlar ise bu açıklamaların ardından doğalgaz konusunda daha somut adımlar beklendiklerini ifade ederek, yeni açıklanan kapalı pazar yeri projesinin kamuoyunun dikkatini farklı bir yöne çektiğini öne sürdü.

### "DAHA ÖNCE DOĞALGAZ KONUSUNDA DA SÖZ VERMİŞTİ"

ODAK'a değerlendirmelerde bulunan vatandaşlar, belediye yönetiminin doğalgaz konusunda daha yoğun girişimlerde bulunması gerektiğini söyledi. Vatandaşlar, milletvekilleri ve ilgili kurumlarla daha sık temas kurulmasını isterken, "Başkanımız daha önce doğalgaz konusunda söz verdi, şimdi ise kapalı pazar yeri projesi gündemde. Bu projenin gerçekleşip gerçekleşmeyeceğini de merak ediyoruz. Ancak bizim için asıl önemli olan doğalgazın beldeye gelmesi. Verilen sözlerin takipçisi olacağız" ifadelerini kullandı.

## KDAKP kapsamında saha çalışmaları sürüyor



**AFYONKARAHİSAR** İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelleri tarafından yürütülen çalışmalar çerçevesinde Bolvadin, Hocalar, Kızılören ve Şuhut ilçelerinde Çok Paydaşlı Platform (ÇPP) bilgilendirme toplantıları gerçekleştirildi. Toplantılarda kırsal kalkınmanın desteklenmesi, yerel ihtiyaçların tespiti ve proje sürecine ilişkin paydaş görüşlerinin alınması amacıyla kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Katılımcıların talep ve önerileri tek tek ele alınarak karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Programlara ilçe düzeyinde görev yapan Çiftçi Destek Ekibleri de katılım sağlarken, KDAKP kapsamında yürütülen çalışmaların sahaya yansayan boyutuyla kırsal kalkınma sürecine katkı sunması hedeflendi.

## Sosyal hizmet eğitim programı düzenlendi

**EMİRDAĞ** Sosyal Hizmet Merkezi tarafından, toplumda farkındalığı artırmaya yönelik eğitim faaliyetleri kapsamında Bayat ve Emirdağ'da vatandaşlara yönelik bilgilendirme programları düzenlendi.



Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen etkinliklerde Bayat Boyu Kiraathanesi ile Emirdağ Kadın Kültür Evi'nde vatandaşlara çeşitli başlıklarda eğitim verildi. Program kapsamında "Aile İçi İletişim", "Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele", "Evlilik Öncesi Eğitim" ve "Aile Yaşam Becerileri" konularında bilgilendirmeler yapıldı. Eğitimlerin ardından katılımcılara bilgilendirici broşürler dağıtılarak, toplumsal farkındalığın artırılması ve bilinç düzeyinin güçlendirilmesi hedeflendi.

# ÖĞRENCİLERİN PROJELERİNİ İNCELEDİ



**Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Sinanpaşa Anadolu Lisesi'nde öğrenciler tarafından hazırlanan projeleri inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Öğrencilerin hazırladığı projeler sınıflarda ve sergi alanında değerlendirilirken, Kaymakam Aslan çalışmaların tek tek inceleyerek öğrencilerle sohbet etti.**

**ZİYARETTE** Sinanpaşa İlçe Emniyet Müdürü ile İlçe Jandarma Komutanı da hazır bulundu. İlçe protokolü, öğrencilerin bilimsel ve sosyal alanlarda hazırladığı projeleri yerinde görerek yapılan çalışmalar hakkında yetkililerden

bilgi aldı. Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, projelerde emeği geçen öğrenci ve öğretmenleri tebrik ettiklerini belirtti. Aslan, öğrencilerin ortaya koyduğu çalışmaların önemine dikkat çekerek başarılarının devamını diledi.

## KAYMAKAM ASLAN DEVAM EDEN PROJELERİ YERİNDE İNCELENDİ

**SİNANPAŞA** Kaymakamı Emrah Aslan, Güney Beldesi'ni ziyaret ederek Güney Belediye Başkanı Ali Baran ile bir araya geldi. Ziyaret kapsamında beldeye yapımı devam eden projeler hakkında bilgi alan Kaymakam Aslan, yürütülen çalışmalarla ilgili değerlendirmelerde bulundu. Program kapsamında Kaymakam Emrah Aslan, beldeye faaliyet gösteren Başkan Ulupınar Tesisleri'nin sahibi iş insanı Osman Ulupınar'ı da ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette tesisin faaliyetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Kaymakam Emrah Aslan ve Güney Belediye Başkanı Ali Baran daha sonra Güney Kadın Kültür Evi'ni ziyaret etti. Burada yürütülen

çalışmalar hakkında bilgi alan Kaymakam Aslan, kadınların mesleki ve sosyal gelişimine katkı sağlayan faaliyetlerin önemine dikkat çekti. Ziyaret sonrası açıklamada bulunan Kaymakam Emrah Aslan, kadınların gelişimine katkı sunan projelerde emeği bulunan herkese teşekkür etti. Açıklamada, kadınlara yönelik sosyal ve mesleki çalışmaların desteklenmeye devam edeceği belirtildi.



## Kaymakam Aslan SGK çalışanlarıyla buluştu

**KAYMAKAM** Aslan, Sosyal Güvenlik Kurumunu ziyaret ederek kurum çalışanlarıyla bir araya geldi. 11-17 Mayıs Sosyal Güvenlik Haftası dolayısıyla Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Sinanpaşa Sosyal Güvenlik Kurumunu ziyaret etti. Ziyarette kurum çalışanlarıyla bir araya gelen Kaymakam Aslan, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Gerçekleştirilen ziyarette SGK'nın ilçe genelindeki hizmet-

leri ve vatandaşlara yönelik faaliyetleri ele alındı. Kurum yetkilileri, sosyal güvenlik hizmetlerinin işleyişi ve yürütülen çalışmalar hakkında Kaymakam Aslan'a bilgilendirmede bulundu. Kaymakam Emrah Aslan, sosyal güvenlik hizmetlerinin toplum için önemli bir görev üstlendiğini belirtti. Aslan, tüm SGK çalışanlarına görevlerinde kolaylıklar dileyerek Sosyal Güvenlik Haftası'nı kutladı.

# Doğanın kollarında

**3 gece kal,  
2 gece öde**

**Fırsatını Kaçırma...**

**Sandıklı Thermal ★★★★★  
Park Resort  
SPA & CONVENTION CENTER**

**(0272) 535 70 70 AFYON / SANDIKLI**

## Milletvekili Yurdunuseven sağlık ocağı inşaatını inceledi



TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Erkmen beldesinde yapımı devam eden sağlık ocağı inşaatında incelemelerde bulundu.

Hayırsever desteğiyle yapımı sürdürülen sağlık yatırımını yerinde inceleyen Yurdunuseven'e, AK Parti Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin, Belde Başkanı Muhammet Ali Aladağ ile teşkilat üyeleri eşlik etti.

İncelemelerin ardından açıklamada bulunan Yurdunuseven, sağlık ocağının tamamlanmasıyla birlikte vatandaşların daha kaliteli ve erişilebilir sağlık hizmetine kavuşacağını belirtti. Yurdunuseven, beldeye kazandırılan yatırımın önemli bir ihtiyacı karşılayacağını ifade ederek, projeye katkı sağlayan hayırseverlere teşekkür etti. Erkmen'de yapımı süren sağlık ocağının tamamlanmasının ardından bölge halkına daha modern ve etkin sağlık hizmeti sunulması hedefleniyor.



## Afyon'dan Ankara'ya gençlik hareketi: 80 GENÇ TBMM'DE

İYİ Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, TBMM'de düzenlenen grup toplantısına yoğun katılım sağladı. Afyonkarahisar'dan 80 genç teşkilat mensubunun yer aldığı programda, Türkiye genelinden 1200'ü aşkın genç Ankara'da buluştu.

İYİ Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, Ankara'da gerçekleştirilen TBMM Grup Toplantısına adeta çıkarma yaptı. Afyonkarahisar'dan 80 genç teşkilat mensubunun katıldığı programda, gençler hem Türkiye Büyük Millet Meclisinde düzenlenen grup toplantısına katıldı hem de Ankara'nın simge noktalarını ziyaret etti.

### TBMM'DE COŞKULU TOPLANTI

Programda İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu ile İl Sekreteri Şaban Çallıöz de eşlik etti. Gençlik Kolları üyeleri ilk olarak TBMM'de gerçekleştirilen İYİ Parti Grup Toplantısına katıldı. Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu'nun konuşması salonda büyük coşku ve alkışlarla karşılandı. Dervişoğlu konuşmasında ekonomik sıkıntılar, gençlerin gelecek kaygısı, adalet sistemi ve millet iradesine vurgu yaptı. "Türk gençliği umutsuz değildir, Türk gençliği sahipsiz değildir" sözleri

gençlerden büyük destek gördü.

### GENÇLERLE ÖZEL BULUŞMA

Program kapsamında İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve

Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ile İYİ Parti Sözcüsü ve Milletvekili Buğra Kavuncu da gençlerle bir araya geldi. Samimi ortamda gerçekleşen toplantıda gençlerin soruları dinlenirken, siyasette gençlerin rolü ve teşkilat çalışmalarının önemi üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Afyonkarahisar'dan gelen gençlerin ortaya koyduğu güçlü tablonun kendilerini mutlu ettiğini belirterek, gençlerin siyasete olan ilgisinin Türkiye'nin geleceği adına önemli olduğunu söyledi. Buğra Kavuncu ise gençliğin değişimin öncüsü olduğunu ifade ederek,

Türkiye'nin yeniden ayağa kalkışının gençlerin öncülüğünde gerçekleşeceğini vurguladı.

### ANITKABİR VE 1. MECLİS ZİYARETİ

TBMM programının ardından heyet, Anıtkabir'i ziyaret etti. Gençler burada saygı duruşunda bulunarak Atatürk'e bağlılıklarını ve Cumhuriyet değerlerine sahip çıkma kararlılıklarını ifade etti. Program kapsamında son olarak I. Türkiye Büyük Millet Meclisi ziyaret edildi. Tarihi meclis binasında milli mücadelenin ruhunu yerinde hissetme fırsatı bulan gençler, ziyaretin kendileri üzerinde derin bir etki bıraktığını dile getirdi.



## AKÜ'nün yeni projesi TBMM'de masaya yatırıldı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, TBMM'de AKÜ'nün Boğa Sperma Merkezi projesine ilişkin sunumu değerlendirdi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde Afyon Kocatepe Üniversitesi tarafından hayata geçirilmesi planlanan Boğa Sperma Merkezi projesine ilişkin gerçekleştirilen sunuma katılarak çalışmayı yerinde değerlendirdi. Üniversite yetkililerinin proje sunumlarını dinleyen milletvekilleri, özellikle hayvancılık sektörüne sağlayacağı katkılar bakımından projeyi önemli bulduklarını ifade etti.

"HAYVANCILIKTA GÜÇLÜ BİR MERKEZ OLACAK"

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, proje ile ilgili değerlendirmesinde, "Afyonkarahisar'ın hayvancılık alanında daha güçlü bir konuma ulaşması için üniversitemiz ve tüm kurumlarımızla iş birliği içinde çalışmaya devam ediyoruz. Bu merkezin hayata geçirilmesiyle birlikte hem üreticilerimizin maliyetleri düşecek hem de şehrimiz hayvancılıkta öncü şehirlerden biri haline gelecektir" ifadelerini kullandı.

**16 farklı havuz seçeneğiyle her anınıza özel bir deneyim.**

**Kadınlara Özel Açık & Kapalı Havuz,** ayrıcalıklı bir yüzme deneyimini termal ve çocuklar için eğlence alanları ile birleştirir.

**Karma Kapalı Havuz**

**Erkekler için Özel Termal Havuz** Mahremiyet ve konfor ön planda tutulurken, dört mevsim kullanılabilen havuz, suyun içinde dinlenmek isteyen erkek misafirler için özel olarak tasarlandı.

**NG HOTELS** | **Afyon**  
infoafyon@ng-hotels.com.tr

## Atık Su Arıtma Birliğinde Mustafa Özdemir güven tazeledi



**AFYONKARAHİSAR** İli Atık su Arıtma Tesisi Kurma ve İşletme Birliğinin Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nda yapılan seçimlerde Mustafa Özdemir yeniden birlik başkanlığına seçildi.

Birlik meclisinin 2026 yılı Mayıs Ayı 1. Olağan Toplantısında başkanlık divanı, encümen üyelikleri, plan ve bütçe komisyonu ile mali gündem maddeleri görüşülerek karara bağlandı. Toplantının ilk bölümünde divan başkanlığı seçimleri

gerçekleştirildi. Yapılan oylamada Mehmet Siper divan başkanı olurken, Ahmet Zeki Ertürk ve İbrahim İşlak divan üyeliklerine seçildi.

Birlik başkanlığı seçiminde tek aday olarak gösterilen Mustafa Özdemir, gizli oylamada meclis üyelerinin oylarının tamamını alarak yeniden başkanlık görevine getirildi. Başkan vekillikleri seçiminde ise MHP İl Genel Meclisi Üyesi Ahmet Zeki Ertürk ile Halil Kaya birlik başkan vekili seçildi.

Katip üyeliklerine Tolga Yıldırım ile Eyüp Yakan getirilirken, yedek katip üyeliklerine Zülkarni Davas ve Halil Çelik seçildi. Birlik encümen üyeliklerine ise Yücel Şahin, Ender Kiraz, Tolga Yıldırım, Asım Altınbaş, Eyüp Yakan, İbrahim Çetinaktı ve Recep Gönk seçildi. Toplantıda ayrıca 2025 mali yılı kesin hesabı ile faaliyet raporu da görüşüldü. Yapılan değerlendirmelerin ardından her iki gündem maddesi meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.



## TÜBİTAK BİLİM FUARI'NIN AÇILIŞI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

**Sandıklı Belediyesi Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Köksü ile birlikte Sandıklı Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinde düzenlenen TÜBİTAK Bilim Fuarı'nın açılış programına katıldı.**

**AÇILIŞ** kurdelesinin kesilmesinin ardından fuar alanını gezen Başkan Öztaş, öğrenciler tarafından hazırlanan projeleri tek tek inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Öğrencilerle sohbet eden Öztaş, gençlerin ortaya koyduğu bilimsel çalışmaların geleceğe umut verdiğini ifade etti.

**ÖĞRENCİLERİN PROJELERİ İLGİ GÖRDÜ** Bilim fuarında öğrencilerin araştırma, üretme ve problem çözme becerilerini yansıtan çok sayıda proje sergilendi.

Katılımcılar tarafından ilgiyle incelenen projeler, öğrencilerin bilimsel düşünme yeteneklerini ortaya koydu. Başkan Öztaş, fuarın hazırlanmasında emeği geçen okul yönetimi, öğretmenler ve öğrencilere teşekkür ederek, gençlerin bilimsel çalışmalara yönlendirilmesinin önemine dikkat çekti. Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu, İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Şenel Yavuz, Sandıklı Devlet Hastanesi Başhekimi Dr. Abdül Fettah Nur, okul idaresi, öğrenciler ve ilçe protokolü de katılım sağladı.



## "Bilinçli Medya Kullanımı" eğitimi gerçekleştirildi

**AFYONKARAHİSAR** Sosyal Hizmet Merkezi tarafından, dijital çağda doğru bilgiye erişim ve güvenli internet kullanımı konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla eğitim programı düzenlendi.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen program, Çobanlar Kadın Kültür Evi ile Mareşal

Fevzi Çakmak Kadın Kültür Evi'nde katılımcı kadınlara yönelik olarak yapıldı.

### GÜVENLİ KULLANIM VURGUSU

Eğitimde "Bilinçli Medya Kullanımı" konusu kapsamlı şekilde ele alınarak, sosyal medya ve dijital platformların günlük yaşam üzerindeki etkileri değerlendirildi.

Katılımcılara, özellikle yanlış bilgi (dezenformasyon), bilgi kirliliği ve dijital risklere karşı dikkat edilmesi gereken hususlar aktarıldı. Ayrıca medya okuryazarlığı kapsamında, internet ortamında güvenli davranış alışkanlıkları, kişisel verilerin korunması ve dijital içeriklerin sorgulanarak değerlendirilmesi gerektiği vurgulandı.

## Şehit Muammer Arı Bayat'ta dualarla anıldı

**AFYONKARAHİSAR**'ın Bayat ilçesinde, şehit Piyade Uzman Çavuş Muammer Arı şehadetinin sene-i devriyesinde düzenlenen programla anıldı. Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ, şehidin ailesini ziyaret ederek yakınlarıyla bir araya geldi. Program kapsamında şehidin baba evinde Kur'an-ı Kerim tilaveti okunarak dualar edildi. Düzenlenen anma programına ilçe protokolü, emniyet mensupları, kamu kurum temsilcileri, şehidin yakınları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Program boyunca şehit Muammer Arı için dualar edilirken, protokol üyeleri aileye başsağlığı ve sabır dileklerini ilettiler. Türk bayraklarıyla donatılan ev çevresinde gerçekleştirilen programda duygulu anlar yaşandı.



Bayat Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamada, kahraman şehidin rahmet ve minnetle anıldığı belirtilerek, "Aziz vatanımız uğruna canını feda eden kahraman şehidimiz Piyade Uzman Çavuş Muammer Arı'yı rahmet, minnet ve saygıyla yad ediyoruz" ifadelerine yer verildi. Program, yapılan duaların ardından sona erdi.



**Tinaztepe un**  
1070' den bugüne

**EGE ATEŞİ**

**EKMEKLİK**

50 kg

**Fırınların güvendiği güc...**

**Afyon'un bereketli topraklarından**

[info@tinaztepe.com.tr](mailto:info@tinaztepe.com.tr)

[f](https://www.facebook.com/tinaztepe) [X](https://www.instagram.com/tinaztepe) [i](https://www.instagram.com/tinaztepe)

# AKÜ'de ATAM iş birliğiyle TARİHİ SEMPOZYUM

Afyon Kocatepe Üniversitesi Hukuk Fakültesi ev sahipliğinde düzenlenen "Türk Medeni Kanunu'nun 100. Yılı: Geçmişten Geleceğe Türk Medeni Hukuku Sempozyumu"nda medeni hukukun bir asırlık gelişimi ele alındı. Etkinlik kapsamında ayrıca "Türk Kanunu Medenisi ve Cumhuriyet Sergisi"nin açılışı gerçekleştirildi.



## AKÜ'lü akademisyene TÜBİTAK'tan büyük destek

AKÜ'lü Doç. Dr. İsa Koç'un yürüttüğü "Hidayetü'l-Müsterşidin Bağlamında Bâkılânî'nin Batı Eş'arîliğindeki Etkisi" başlıklı TÜBİTAK 3501 projesi destek almaya hak kazandı.



AFYON Kocatepe Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Öğretim Üyesi İsa Koç yürüttüğünde hazırlanan "Hidayetü'l-Müsterşidin Bağlamında Bâkılânî'nin Batı Eş'arîliğindeki Etkisi" başlıklı TÜBİTAK 3501 projesi desteklenmeye hak kazandı. Projede, Batı İslam dünyasında Eş'arî düşüncenin gelişim süreci ile Bâkılânî'nin ilmi mirasının Endülüs ve Mağrib coğrafyasındaki etkilerinin disiplinlerarası yöntemlerle incelenmesi hedefleniyor. Proje ekibinde farklı üniversitelerden akademisyenler ile bursiyer araştırmacılar da yer aldı.

### BÂKILÂNÎ'NİN DÜŞÜNCE MİRASI İNCELENECEK

Proje hakkında açıklamalarda bulunan Doç. Dr. İsa Koç, çalışma kapsamında İslam düşünce tarihinin önemli isimlerinden Bâkılânî'nin "Hidayetü'l-Müsterşidin" adlı eserinin Batı Eş'arîliği üzerindeki etkisinin kapsamlı şekilde ele alınacağını belirtti. Koç, araştırmanın yalnızca bir eser incelenmediğini, aynı zamanda düşüncenin coğrafyalar arası dolaşımını, ilmi aktarım ağlarını ve hoca-talebe ilişkileri üzerinden şekillenen entelektüel mirası takip eden özgün bir çalışma niteliği taşıdığını ifade etti.

### ÜÇ AŞAMALI ARAŞTIRMA YÜRÜTÜLECEK

Projede üç temel aşamanın bulunduğunu kaydeden Koç, ilk olarak Bâkılânî'nin öğrencileri üzerindeki etkinin "Hidayetü'l-Müsterşidin" merkezli olarak değerlendirileceğini söyledi. İkinci aşamada eserin 11 ve 12'nci yüzyıllarda Mağrib Eş'arîliğine olan tesirinin inceleneceğini belirten Koç, üçüncü aşamada ise Endülüs'te özellikle İsbilî ailesi çevresinde ortaya çıkan ilmi etkinin analiz edileceğini dile getirdi. Çalışmanın, Eş'arîlik mezhebinin tarihsel gelişim sürecinin daha sağlıklı anlaşılmasına katkı sunmasının hedeflendiği bildirildi.

### ENDÜLÜS'E UZANAN İLMİ AKTARIM AĞI ARAŞTIRILACAK

Doç. Dr. İsa Koç, projenin en dikkat çekici yönlerinden birinin "Hidayetü'l-Müsterşidin" adlı eserin belirli bölümlerde bıraktığı etkinin ilmi silsileler üzerinden takip edilmesini olduğunu ifade etti. Araştırmada, Bâkılânî'den başlayarak Ebü İmrân el-Fâsî, Ezerî, Simnâni, Dibâci, Murâdî, Mâzerî, Dâirî, İbnü'l-Arabî, Kâdî İyâz, Fezârî ve İsbilî ailesine kadar uzanan ilmi aktarım zincirinin ele alınacağı belirtildi. Koç, bugüne kadar kapsamlı şekilde araştırılmamış birçok âlimin düşünce dünyasının da projeye birlikte daha görünür hale geleceğini kaydetti.

SEMPOZYUMUN açılış konuşmasını yapan Hukuk Fakültesi Dekan Yardımcısı ve Medeni Hukuk Ana Bilim Dalı Başkanı Hasibe Sena Akkışla, Medeni Kanun'un yalnızca bir hukuk metni olmadığını, toplum hayatını ve hukuk anlayışını değiştiren önemli bir reform niteliği taşıdığını söyledi.

Akkışla, dijitalleşme, kişisel verilerin korunması ve değişen aile yapıları gibi yeni tartışma alanlarına rağmen dürüstlük, iyi niyet ve hakkaniyet gibi temel ilkelerin güncelliğini koruduğunu ifade etti.

### "HUKUK TARİHİ DE ÇALIŞMA ALANLARIMIZDA BİRİ"

Atatürk Araştırma Merkezi Başkanlığı Başkanı Ahmet Kılınç ise merkezin Atatürk, Milli Mücadele ve Cumhuriyet dönemi üzerine çalışmalar yürüttüğünü belirtti. Açılış yapılan serginin, Cumhurbaşkanlığı Yatırım Programı kapsamında

desteklenen "Türk Kanunu Medenisi ve Cumhuriyet Projesi"nin bir parçası olduğunu kaydeden Kılınç, sergide arşiv belgeleri, Meclis tutanakları, Resmi Gazeteler ve özel arşiv fotoğraflarına yer verildiğini söyledi.

### GENÇ FAKÜLTEDEN ÖNEMLİ ORGANİZASYON

Hukuk Fakültesi Dekanı İhsan Cemil Demir, sempozyum fikrinin yaklaşık bir yıl önce ortaya çıktığını belirterek, Türkiye'de Medeni Kanun'un 100. yılı

kapsamında ilk kez bu ölçekte kapsamlı bir organizasyon düzenlenmesinden duydukları memnuniyeti dile getirdi.

AKÜ Rektör Yardımcısı Şuayp Özdemir de iki gün sürecek sempozyumda 7 oturumda 40'tan fazla sunum gerçekleştirileceğini ifade etti.

## GSF resim bölümünde 4 sergi daha açıldı

AFYON Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Resim Bölümünde, 13-14 Mayıs tarihlerinde dört ayrı karma serginin açılışı gerçekleştirildi. "Disiplinlerarası Sanat Atölyesi", "Mimaride Resim", "Malzeme Yöntem ve Araştırmaları" ile "Dijital Sanat ve Multimedya Uygulamaları" dersleri kapsamında hazırlanan çalışmalar sanatseverlerin beğenisine sunuldu.

Resim Bölümü öğrencilerinin, Arş. Grv. Dr. Yasemin Kaplan Çalıs, Arş. Grv. Dr. Emre Çalıs, Arş. Grv. Dr. Sibel Timur ve Öğr. Grv. Hakan Pekyaman'dan aldıkları dersler kapsamında hazırladığı eserler, Güzel Sanatlar Fakültesi Resim Bölümü katındaki sergi alanlarında ziyaretçilerle buluştu.

"Disiplinlerarası Sanat Atölyesi" sergisinde öğrenciler; alçı, kumaş, video, hazır nesne, epoksi, cam ve toprak gibi farklı materyalleri bir araya getirerek çok katmanlı çalışmalar

ortaya koydu. Sergide yer alan eserler, izleyiciyi bellek, aidiyet ve görünür olma kavramları üzerine düşünmeye davet etti.

"Mimaride Resim" dersi kapsamında hazırlanan sergide ise İslam mitolojisinden seçilen sekiz minyatür, çağdaş yorumlarla yeniden ele alındı. Minyatür, rölyef, kalıp ve mimari yüzey ilişkisini bir araya getiren çalışmalar, disiplinlerarası sanat anlayışına farklı bir bakış sundu.

### GSF'İN İLK DİJİTAL RESİM SERGİSİ

"Dijital Sanat ve Multimedya Uygulamaları" sergisi ise Güzel Sanatlar Fakültesinde düzenlenen ilk dijital



resim sergisi olma özelliği taşıdı.

Öğrencilerin Adobe Illustrator ve Photoshop programlarını kullanarak dijital manipülasyon tekniğiyle hazırladığı çalışmalar ziyaretçilerden ilgi gördü. GSF Dekan Yardımcıları Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun ile Dr. Öğretim Üyesi Fevzi Nuri Kara tarafından açılışı gerçekleştirilen sergiler, öğretim elemanları ve öğrencilerin yoğun katılımıyla başladı. Dört ayrı karma sergi, 29 Mayıs tarihine kadar ziyaret edilebilecek.



## AKÜ'de 2. "Geleneksel Bahar Şenliği" düzenlendi

AFYON Kocatepe Üniversitesi Sandıklı Meslek Yüksekokulu (MYO) tarafından düzenlenen 2. Geleneksel Bahar Şenliği, Sandıklı Park Thermal Otel şenlik alanında akademik personel ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi.

Sandıklı Park Thermal Otel'in ev sahipliğinde düzenlenen, Sandıklı Belediyesinin ulaşım, Sandıklı Gençlik Merkezinin ise ekipman ve organizasyon desteği verdiği şenlikte öğrenciler voleybol, ayak tenisi, dart, mini futbol ve okçuluk müsabakalarında yarıştı. Şenlikte kurulan parkurlarda yapılan gladyatör ve halat çekme

yarışları heyecanlı anlar yaşatırken, kültürel faaliyetler bölümünde ise katılımcılar ebru sanatı çalışmasıyla geleneksel Türk sanatlarını deneyimledi. Programın ilerleyen bölümünde, müsabakalarda dereceye giren toplam 35 öğrenci ile Güz Dönemi Spor Müsabakalarında başan gösteren takımlara madalya ve kupaları Sandıklı MYO Müdür Yardımcıları Dr. Öğretim Üyesi İsmail Osmanoglu ve Öğr. Gör. Orhan Özdemir tarafından takdim edildi. Şenlik, çevre bilincine dikkat çekmek amacıyla düzenlenen çöp toplama etkinliğiyle sona erdi.

## Afyon MYO'da "Yapay Zeka ve Derin Öğrenme" anlatıldı

AKÜ Afyon MYO'da düzenlenen seminerde yapay zeka ve derin öğrenme teknolojilerinin gelişimi, kullanım alanları ve geleceği ele alındı.

AFYON Kocatepe Üniversitesi Afyon Meslek Yüksekokulu Elektronik ve Otomasyon Bölümü ile 3B Tasarım ve Üretim Topluluğu tarafından üniversitenin 50'nci yıl etkinlikleri kapsamında "Yapay Zeka ve Derin Öğrenme" konulu seminer gerçekleştirildi. Afyon MYO Konferans Salonunda düzenlenen seminere Elektronik ve Otomasyon Bölüm Başkanı Doç. Dr. Özgür Kalkan, akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı. Seminerde yapay zekanın gelişim süreci, çalışma prensipleri ve gelecekteki kullanım alanları hakkında

bilgiler paylaşıldı.

### YAPAY ZEKA YENİ BİR ÇAĞIN BAŞLANGICI

Seminerde konuşan AKÜ Biyomedikal Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Uçman Ergün, yapay zekanın yalnızca bir mühendislik disiplini olmadığını, aynı zamanda yeni bir çağın başlangıcını temsil ettiğini söyledi. Yapay zekanın "problem çözme yeteneği olan zeki makineler" olduğunu ifade eden Ergün, bu teknolojinin temelinin 1940'lı yıllarda insan sinir hücrelerinin modellenmesine dayandığını belirtti.

Geleneksel programlardan farklı olarak yeni nesil sistemlerin büyük veri setlerini analiz ederek kendi kurallarını öğrenebildiğini kaydeden Ergün, 2017 yılında yayımlanan akademik çalışmaların yapay zeka alanında önemli bir ivme oluşturduğunu dile getirdi.

### YAPAY ZEKA BİR ÇOCUK GİBİ EĞİTİLİYOR

Prof. Dr. Uçman Ergün, yapay zeka sistemlerinin bir çocuk gibi eğitildiğini ifade ederek, sistemlerin kendilerine öğretilen veriler doğrultusunda öğrenme gerçekleştirdiğini belirtti. Yapay zekanın kedi ve köpek ayrımını kulak yapısından burnuna kadar birçok detayı analiz ederek yapabildiğini aktaran Ergün, bazen yalnızca arka plan verilerinden hareketle de karar verdiğini söyledi. Bu nedenle veri setlerinin doğruluğunun büyük önem taşıdığını vurgulayan Ergün'ün konuşmasının ardından program soru-cevap bölümüyle sona erdi.





# Eve Teslim Kurban

**İslami Usullere Uygun Kesim,  
Hijyen Kurallarına Uygun Paketleme ve  
Zamanında Adrese Teslim. Et Enfes Güvencesiyle.**

**Dana  
27-30 Kg  
arası  
(Kemikli Et)  
35.000₺  
1.Tarife**

**Dana  
34-38 Kg  
arası  
(Kemikli Et)  
40.000₺  
2.Tarife**

**Dana  
45-50 Kg  
arası  
(Kemikli Et)  
50.000₺  
3.Tarife**



## İstanbul

**İstanbul Fabrika Satış Mağazası**  
MEGA CENTER  
Bayrampaşa - İstanbul

**Whatsapp Kurban Hattı:**  
**0554 155 33 03**

## Afyon

**ETENFES GIDA ve HAYV. SAN. TİC. LTD. ŞTİ.**  
Uzun Çarşı - Afyonkarahisar

**Whatsapp Kurban Hattı:**  
**0539 703 41 90**

**ETENFES MAĞAZACILIK TOPTAN ve PERAKENDE**  
GIDA SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Çevreyolu - Afyonkarahisar

**Telefon Hattı:**  
**0531 646 65 97**

**ŞUHUT ULUÇAY AVM. SAN. TİC. LTD.ŞTİ**  
Şuhut - Afyonkarahisar

**Telefon Hattı:**  
**0272 718 42 58**

**www.eveteslimkurban.com**

- Kurbanlarınız hijyenik ve modern tesislerimizde Kurban Bayramı'nın 1. günü noter huzurunda, İslami usullere uygun olarak isminize vekaleten kesilir.
- Kurban etleri, Kurban Bayramı'nın 2. günü özel paketlerde hazırlanmış şekilde adresinize teslim edilecektir.
- Kurban etleriniz kemikli şekilde küçük parçalara ayrılarak hisse sahiplerine dağıtılacaktır.



## SİNANPAŞA'DA ÖNCELİK ÇOCUKLARIN GÜVENLİĞİ

**SİNANPAŞA** Kaymakamı Emrah Aslan başkanlığında "Çocukların Eğitim Süreçlerinin Güvenliğine İlişkin Koruyucu ve Önleyici Hizmet ve Tedbirlerin Artırılmasına Yönelik İş Birliği İlçe Yürütme Kurulu Toplantısı" gerçekleştirildi. Toplantıda çocukların eğitim süreçlerinde güvenliğin artırılmasına yönelik çalışmalar ele alındı. Gerçekleştirilen toplantıya Sinanpaşa İlçe

Emniyet Müdürü, Sinanpaşa İlçe Jandarma Komutanı ve ilgili kurum müdürleri katıldı. Sinanpaşa Kaymakamı tarafından yapılan açıklamada, Kaymakam Emrah Aslan başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda çocukların eğitim süreçlerinin daha güvenli hale getirilmesi amacıyla koruyucu ve önleyici tedbirlerin artırılmasına yönelik iş birliği konularının ele alındığı ifade edildi.

## Bayat'ta öğrencilere trafik eğitimi verildi



**AFYONKARAHİSAR**'ın Bayat ilçesinde Trafik Haftası kapsamında öğrencilere yönelik trafik eğitimi programı düzenlendi. Bayat İlçe Emniyet Amirliği ile Bayat İlçe Jandarma Komutanlığı trafik ekipleri tarafından gerçekleştirilen çalışmalarda trafik kuralları hakkında bilgilendirme yapıldı.

### TRAFİK KURALLARI ANLATILDI

Okullarda gerçekleştirilen eğitimlerde öğrencilere trafikte uyulması gereken temel kurallar, yaya güvenliği, emniyet kemeri kullanımı ve trafik işaretleri hakkında bilgiler verildi. Trafik ekipleri ayrıca vatandaşlara yönelik de bilgilendirme faaliyetlerinde bulundu. Bayat Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamada, Trafik Haftası kapsamında ilçe genelinde eğitim çalışmalarının sürdürüldüğü belirtilerek, Bayat İlçe Emniyet Amirliği ve Bayat İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerinin öğrenci ve vatandaşlara yönelik trafik eğitimi faaliyetleri gerçekleştirdiği ifade edildi.



GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE

Yıllardır  
Bir numaraMillet Cad.  
Uzunçarşı No:17/A  
Afyonkarahisar  
0272 212 21 21

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr



## MİLLETVEKİLİ TAYTAK GENÇFEST'TE

**MİLLİYETÇİ** Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi'nde (AFSÜ) düzenlenen GençFest festivaline katıldı.

Etkinlikte gençlerle bir araya geldiklerini belirten Taytak, milli ve manevi değerler etrafında güçlü bir birlik ruhu oluştuğunu ifade etti. Festivalde AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İl Başkan Yardımcısı Doğan Şimşek, Ülkü Ocakları İl Başkanı Mesut Çetinkaya ve sanatçı Mustafa Yıldızdoğan ile birlikte gençlerle buluştuklarını aktaran Taytak, organizasyonun yoğun ilgi gördüğünü belirtti.

yonun yoğun ilgi gördüğünü belirtti.

**"GENÇLERİN COŞKUSU FESTİVALİMİZE RENK KATTI"**

Sanatçı Mustafa Yıldızdoğan'ın eserleriyle etkinliğe ayrı bir atmosfer kattığını ifade eden Taytak, gençlerin coşku ve heyecanının dikkat çekici olduğunu söyledi. Taytak açıklamasında, "Birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhunun hâkim olduğu bu güzel organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyor, gençlerimize başarılarla dolu bir gelecek diliyoruz" ifadelerini yer verdi.

KOÇ HOLDİNG'DEN  
DEVLET BAHÇELİ'YE  
100. YIL DAVETİ

**KOÇ** Holding Şeref Başkanı Rahmi M. Koç ve Koç Holding Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali Y. Koç, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, Koç Topluluğu'nun 100. yılı kapsamında düzenlenecek etkinliğe ilişkin davetiyenin Bahçeli'ye takdim edildiği bildirildi. Ziyaretin samimi bir ortamda gerçekleştiği belirtilirken, karşılıklı iyi niyet temennilerinin iletildiği ifade edildi. Koç Holding yetkililerinin nazik ziyaretleri ve davetleri dolayısıyla teşekkür edildi.

OLGUN'DAN  
TBMM'DE  
ADALET  
VURGUSU

**İYİ** Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, TBMM Komisyonu'nda yaptığı konuşmada ilçe adliyelerini ve adalet hizmetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Sandıklı Ağır Ceza Mahkemesi'nin yeniden açılmasına değinen Olgun, 22 yıl sonra alınan bu kararın önemli olduğunu belirterek sürecin Afyonkarahisar için bir kazanım olduğunu ifade etti.

**"SANDIKLI'NIN HAKKI İADE EDİLDİ"**

Olgun, 2002 yılında kapatılan Sandıklı Ağır Ceza Mahkemesi'nin yeniden açılmasının, ilçenin adalet erişimi açısından kritik bir adım olduğunu vurguladı. Söz konusu kararın Sandıklı halkı için önemli bir kazanım olduğunu söyledi. Afyonkarahisar'daki bazı ilçe adliyelerinin kapatılmasına da değinen Olgun, adalet hizmetlerine erişimde yaşanan sıkıntılara dikkat çekti. Sultandağı, Başmakçı, Bayat, Çobanlar, Evciler ve Kızılören ilçelerine ilişkin adalet hizmetlerini gündeme taşıdı.

**"SİNANPAŞA ADLİYESİ'NDEN VAZ MI GEÇİLDİ?"**

Sinanpaşa'da planlanan Adalet Sarayı projesine de değinen Olgun, tasarruf tedbirleri gerekçesiyle projenin ertelenmesini eleştirerek, "Adalet sarayları inşa etmekte tasarruf edilir mi?" ifadelerini kullandı. Olgun, Sinanpaşa Adliyesi ve benzeri yatırımların geleceğine ilişkin belirsizliklerin giderilmesi gerektiğini belirterek, adalet hizmetlerinin vatandaşın erişimini kolaylaştıracak şekilde planlanması çağrısında bulundu.

BAŞKAN  
ALADAĞ'DAN  
YIL SONU  
ENFLASYON  
AÇIKLAMASI

**İL** Başkanı Aladağ, yıl sonu enflasyon verilerine ilişkin basın açıklamasında bulundu. Anahtar Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ, açıklanan enflasyon hedefleri ile ekonomik göstergeler arasında ciddi bir uyumsuzluk bulunduğunu ifade ederek değerlendirmelerde bulundu.

**"FAİZ VE ENFLASYON BEKLENTİLERİ ÇELİŞİYOR"**

Aladağ açıklamasında, devletin yüksek faiz oranlarıyla borçlandığını ve bankaların da mevduatlarla yüksek faiz uyguladığını belirterek, buna rağmen açıklanan enflasyon beklentisinin piyasa gerçekleriyle örtüşmediğini savundu. Faiz oranlarının geleceğe yönelik enflasyon beklentisini yansıttığını ifade eden Aladağ, mevcut tablonun ekonomik güven açısından soru işaretleri oluşturduğunu dile getirdi. Aladağ, pazarda, markette, kiralarda ve temel tüketim ürünlerinde yaşanan fiyat artışlarının vatandaşın alım gücünü ciddi şekilde azalttığını belirtti. Dar gelirli kesimin geçim sıkıntısı yaşadığını ifade eden Aladağ, vatandaşların ay sonunu değil haftayı planlamakta zorlandığını söyledi.

**"VERGİLER FAİZE GİDİYOR"**

Açıklamasında kamu bütçesine de değinen Aladağ, vatandaşın ödediği vergilerin önemli bir kısmının üretim ve yatırımdan ziyade faiz giderlerine yönlendirildiğini ileri sürdü. Yüksek faiz yükünün bütçe üzerindeki etkisinin arttığını belirten Aladağ, bu durumun kalkınma alanlarını sınırladığını ifade etti. Ekonomide güvenin yalnızca hedeflerle değil, vatandaşın hissettiği gerçeklerle oluşacağını söyleyen Aladağ, üretimi öncelleyen ve adil gelir dağılımını esas alan bir ekonomik model gerektiğini vurguladı. Türkiye'nin ihtiyacının yüksek faiz değil, güçlü üretim ve refah odaklı bir ekonomi olduğunu dile getirdi.

VALİ AKTAŞ'TAN  
KAPSAMLI  
İNCELEME

**Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Sandıklı ilçesinde gerçekleştirdiği kapsamlı programda belediye ve yargı kurumlarını ziyaret etti, esnafa bir araya geldi, şehit ailesini ziyaret etti ve jeotermal enerjiyle yürütülen tarımsal üretim ile ısıtma tesislerinde incelemelerde bulundu.**

**AFYONKARAHİSAR** Valisi Dr. Naci Aktaş, ilçe ziyaret programları kapsamında Sandıklı'da gün boyu süren yoğun bir temas trafiği gerçekleştirdi. Kamu kurumlarından üretim tesislerine, sosyal ziyaretlerden saha incelemelerine kadar geniş bir yelpazeyi kapsayan programda Vali Aktaş, ilçenin genel durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında yerinde bilgi aldı.

BELEDİYE VE  
ADLI KURUMLARA ZİYARET

Programın ilk durağında Sandıklı Belediye Başkanlığı'na ziyaret eden Vali Aktaş, Adnan Öztaş ile bir araya geldi. Görüşmede ilçede yürütülen belediye hizmetleri, yatırımlar ve planlanan projeler ele alındı. Ardından Sandıklı Cumhuriyet Başsavcısı Hasan Köroğlu'na ziyaret eden Vali Aktaş, yargı hizmetleri ve ilçedeki adli süreçlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ziyaretlerde kurumlar arası koordinasyonun önemi vurgulandı.

**"BEREKETLİ KAZANÇ" TEMENNİSİ**

Vali Aktaş, ilçe merkezinde faaliyet gösteren esnafı da ziyaret etti. İş yerlerini tek tek gezerek Aktaş, vatandaşlarla sohbet ederek talep ve önerileri dinledi. Esnafa hayırlı işler ve bereketli kazançlar dileyen Aktaş, kamu hizmetlerinin sahadaki yansımalarını doğrudan gözlemle-



me fırsatı buldu.

## ÖZEL BİREYLERLE BULUŞMA

"10-16 Mayıs Engelliler Haftası" dolayısıyla Özel Sandıklı Engelli Bakım Merkezi'ni de ziyaret eden Vali Aktaş, merkezde kalan özel bireylerle bir araya geldi. Ziyarette bireylerin sosyal yaşamına yönelik hizmetler hakkında bilgi alınırken, kurum personelinin çalışmaları da değerlendirildi.

Müdür Erol engelsiz yüreklerin  
YEMİNİNE ORTAK OLDU

**AFYONKARAHİSAR** İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol'un katılımıyla gerçekleştirilen temsili askerlik ve yemin töreninde, özel bireyler vatan sevgisiyle yemin ederek anlamlı bir programa imza attı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İkmal ve Garnizon Komutanlığı Şehit Teğmen Uğur Acar Kışlası'nda düzenlenen "Temsili Askerlik ve Yemin

Töreni"ne katıldı. Programda, vatan borcunu yerine getirme heyecanı yaşayan özel bireylerin sergilediği kararlı duruş ve yüksek motivasyon dikkat çekerken, törende duygu dolu anlar yaşandı.

**"ENGEL SADECE ZİHNLERDEDİR"**

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, "Yüreğinde vatan sev-



gisi taşıyan engelsiz kardeşlerimiz; asil engelin sevgisizlik ve merhametsizlik olduğunu bir kez daha göstermiştir. Bugün yemin eden her bir kardeşimiz, azmi, kararlılığı ve güçlü duruşuyla hepimize örnek olmuş; imkânsız denilen kavramı yalnızca bir kelimeden ibaret olduğunu kanıtlamıştır" ifadelerine yer verildi.

YİĞİTBAŞI, AFYON'LA  
GÖNÜL BAĞINI  
SÜRDÜRÜYOR

**İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar Valiliği döneminde kurulan gönül bağı çerçevesinde gazilerle telefonla görüşerek vefa ve dayanışma mesajı verdi.**

**İÇİŞLERİ** Bakan

Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar Valiliği döneminde şehit yakınları ve gazilerle tesis edilen gönül bağının bugün de aynı samimiyetle sürdürüldüğünü belirterek Kırın Gazisi Şaban Özdemir, eşi Fatma Özdemir ve 15 Temmuz Gazisi Mehmet Özdemir ile telefonla görüştü. Görüşmede karşılıklı hal-hatır sorulurken, geçmişten bugüne uzanan samimi bağın devam ettiği vurgulandı. Telefon görüşmesinde gazilerle sıcak bir diyalog kurulurken, Yiğitbaşı'nın sağlık, aile ve günlük yaşamla ilgili iyi dilekelerini iletmesi değerlendirildi. Görüşmede, devlet ile gaziler arasındaki güçlü bağın sadece resmi bir ilişki olmadığı, aynı zamanda gönül temelli bir dayanışma olduğu ifade edildi.

**ŞEHİT VE GAZİLERE MİNNET**

Görüşmenin sonunda Yiğitbaşı'nın tüm gazilere ve aziz şehitlere minnet ve saygılarını iletmesi belirtilecek, "Tüm kahraman gazilerimizi ve aziz şehitlerimizi sevgi, saygı ve minnetle anıyorum" dediği aktarıldı. Gazilerin de görüşmeden duydukları memnuniyeti ifade ettikleri bildirildi. Telefon görüşmesi karşılıklı iyi dilekelerle sona erdi.

MİLLETVEKİLİ TAYTAK  
MEZUNİYET  
TÖRENİNE KATILDI

**MİLLİYETÇİ** Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Afyon Kocatepe Üniversitesi Veteriner Fakültesi'nin 2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni'ne katıldı. Törende İl Ocak Başkanı Mesut Çetinkaya ile birlikte öğrencilerin mezuniyet heyecanına ortak olduklarını belirten Taytak, genç mezunlara başarı dilekelerinde bulundu. Taytak yaptığı açıklamada, mezuniyet sevincini paylaşmaktan memnuniyet duyduklarını ifade ederek, "Rabbim yollarını ve bahçelerini açık eylesin" dedi. Taytak ayrıca organizasyona ev sahipliği yapan Afyon Kocatepe Üniversitesi Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Zeki Gürler başta olmak üzere akademik kadroya teşekkür etti.

